

Пассажиры автобуса, пострадавшие при ДТП в Красноярске, имеют право на компенсации до 2 млн рублей, сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев. По данным базы АИС НССО, СГ «УралСиб» является страховщиком ответственности перевозчика, которому принадлежит автобус, попавший в ДТП, по вступившему в силу с 1 января 2013 года закону об обязательном страховании ответственности перевозчиков (ОСГОП).

По данным СМИ, 16 сентября в Красноярске на Коммунальном мосту через Енисей произошла авария с участием автобуса маршрута №80 и погрузчика Воbcat. Двигавшийся в сторону левого берега автобус ударил идущий в попутном направлении погрузчик Воbcat. В момент ДТП в салоне автобуса находилось около 30 человек, не менее 13 из них получили травмы, при этом пятеро были госпитализированы.

В СГ «УралСиб» подтвердили наличие действующего договора ОСГОП и готовность осуществлять выплаты, если ДТП будет признано страховым случаем. Для получения страхового возмещения пострадавшие должны позвонить в колл-центр компании, подготовить комплект документов (справка о ДТП, выданная ГИБДД, документ, удостоверяющий личность, медицинское заключение с описанием полученных травм и степени их тяжести) и действовать в соответствии с рекомендациями операторов СГ «УралСиб».

Андрей Юрьев пояснил, что для пострадавших выплаты рассчитываются по специальной таблице, где за каждую травму полагается определенная сумма. Так, при черепно-мозговых травмах, например, при сотрясении мозга, размер компенсации зависит от продолжительности лечения: более 10 дней амбулаторного лечения — 60 тыс. руб.; более месяца, из которых не менее недели — в стационаре, — 100 тыс. руб. При переломах конечностей выплата может достигать 500 тыс. руб. При этом, как уточнил А.Юрьев, за несколько травм выплаты суммируются.

Источник: Википедия страхования, 16.09.16